



打造一场“美人之美”“美美与共”的民乐交融盛会 国乐盛典纪念阿炳诞辰130周年

在著名民间音乐家华彦钧(阿炳)诞辰130周年之际,为了表达对这位民间音乐人的怀念和尊崇,让传统国乐在新时代仍展现出旺盛的生命力,12月17日晚,“大音希声”海内外纪念阿炳诞辰130周年国乐盛典在阿炳故居所在地无锡市锡山区东亭街道震撼呈现。

中央音乐学院党委书记于红梅,著名二胡演奏家、无锡民族乐团艺术总监邓建栋等来自海内外的22位演奏家以及无锡民族乐团登台表演,以大提琴、女声独唱、阿炳全息投影、大师全新改编四种方式重新演绎《二泉映月》,共同打造了一场充满温情的国乐盛典旅程。

本次国乐盛典,在无锡市委宣传部、无锡市文化广电和旅游局、无锡市文学艺术界联合会的联合指导下,由锡山区人民政府主办,由锡山区委宣传部、锡山区文化体育和旅游局、锡山区文学艺术界联合会、锡山区东亭街道办事处联合承办。

高艺



国乐盛典现场 锡山区委宣传部供图

阿炳作为我国著名的民间音乐家,是无锡的一张享誉海内外的文化名片。锡山东亭是阿炳的家乡,他的故居位于东亭街道小四房巷(现春合社区),是无锡民族乐团保护单位,在东亭举办这场国乐盛典,有着特别的意义。

本次国乐盛典由一个序篇、“追忆·袅袅余音”“仰止·千古绝唱”“天籁·美美与共”三个主要篇章、十个节目构成,来自海内外共计22位演奏家以及无锡民族乐团登台表演,以大提琴、女声独唱、阿炳全息投影、大师全新改编四种方式重新演绎《二泉映月》,共同打造一台充满温情与真情的国乐盛典旅程。

在一场震撼人心的《大音希声》宣传片中,国乐盛典缓缓拉开序幕。《大音希声》以月、乐、水为关

键意象,在“月恋水,水怀月,同辉水韵”的场景氛围中,艺术化地呈现阿炳以琴为笔记录人生境遇与心境浮沉的形象,展现阿炳顽强不屈的意志,彰显其乱世中的民族气节和他身上的中国文化精神。

以珍贵文物为线索,本次国乐盛典的讲述人——著名演员、主持人张凯丽在节目与节目之间、篇章与篇章之间讲述了源于无锡的、属于中国的国乐故事。通过一台钢丝录音机,介绍杨荫浏来到无锡为阿炳录制《二泉映月》的前因后果;通过华秋苹的《南北二派秘本琵琶谱真传》和华文柏的《菊吟琴谱》,将琵琶与无锡的缘分娓娓道来;还有《梅兰芳歌曲谱》等一系列文物文献,讲述无锡那些与阿炳、二胡和中国民乐相关的故事,演绎一场中国乐派的深情诉说,打造一场美人之美、美

美与共的民乐交融盛会。在了解阿炳的曲目之余,更是理解阿炳的诞生地,阿炳艺术成就的来源。也通过无锡音乐文脉和文物的梳理,让音乐会别开生面,别具一格。

锡山区政府副区长代星在接受媒体采访时表示,为纪念其(阿炳)非凡的艺术成就,锡山区秉承“赓续中华文脉、展现时代风貌”的理念,邀请众多海内外知名演奏家来到锡山,与广大群众共享视听盛宴。此次音乐会进行了现代化、交响化的创新探索,利用全息投影技术,还原阿炳形象,打造一场“美人之美”“美美与共”的民乐交融盛会。希望观众朋友们在追思与致敬的基础上,感悟艺术魅力,传承、发展和弘扬二胡之声、江南之美、丝竹之韵,不断推进锡山的城市文化建设,推动中华民族民间艺术传承。

济南12岁女孩 在锡完成肺移植手术



医护人员将小吕转运到手术室

连日来,山东济南12岁女孩小吕的病情牵动着无数网友的心。12月18日,现代快报记者从无锡市人民医院获悉,爱心捐献供肺在外省找到,目前小吕已完成肺移植手术。

12月13日晚,无锡市人民医院肺移植中心主任、肺移植专家陈静瑜通过微博,为病危女孩小吕发布求助消息,小吕因重症肺炎感染,最终肺纤维化肺实变,完全依靠呼吸机+人工心肺机维持生命四个月,家属已再无经济能力支撑。陈静瑜表示,只要有爱心捐献解决费用,团队将尽全力救治。

获知消息后,网友们纷纷表示想要救助女孩。无锡灵山慈善基金会为患者开通的捐款救助通道,24小时内共计收到爱心捐赠上百万元,第一期筹款目标已满。12月15日,济南暴雪天气,最低气温为-10℃,江苏、山东有关部门联动协作,通过高速将小吕转运到无锡市人民医院。

据了解,刚到无锡时小吕的情况并不稳定。经过无锡医护人员的全力救治,小吕逐步恢复,初步具备手术条件。12月17日上午,一个好消息传来,爱心捐献供肺在外省找到了。小吕也完成了手术评估,无锡市人民医院完成多学科团队讨论。

时间就是生命,12月17日下午,陈静瑜团队医生赵晋、孙鹏和当地医院的专家完成供体肺源评估。12月18日一早,医生从供体取得肺源,再次进行了确认供体可用。转运医生通过器官移植航空转运绿色通道上飞往上海的航班,航班一落地,再通过器官移植高铁转运绿色通道,从上海赶回无锡,经过救护车接驳,比预计

时间提前到达手术室。“今天的器官转接力在各界工作人员绿色通道的帮助下极其顺利,医院一救护车—东航/飞机—虹桥铁警护送—高铁—救护车—医院,整个过程耗时不到4小时,分秒必争。”赵晋医生表示。

18日上午8点半,小吕在医护人员和父母的共同护送下,来到无锡市人民医院手术室,进行手术前的准备工作。手术前,接受媒体采访时,陈静瑜表示,他从医开展肺移植手术已21年,主刀过1500-1600例手术,但手术病人是使用ECMO已4个多月的未成年人,还是第一例。“我们将孩子的资料上传到国家网络的分配系统,孩子还是非常幸运,能够得到爱心肺源。手术中我要将病肺切掉,肺源一到就完成吻合,这是一个争分夺秒的供受体团队紧密合作的过程。”陈静瑜表示,儿童呼吸衰竭受者如果术前没有使用呼吸机,没有用ECMO,在医院做肺移植的成功率是90%，“小吕使用ECMO已4个多月,肌张力几乎是零,成功率最多20%~30%,所以我们将成功率往90%上面奔。”尽管此次手术风险高,陈静瑜和团队决定要为小吕一搏。

12月18日14点43分,小吕的肺移植手术顺利完成,她转到ICU病房继续进行后续治疗。对于何时能够判断手术是否成功,陈静瑜表示,一般要三天时间,“至少要将ECMO能够撤掉,这个孩子的呼吸机撤掉估计要相当长的一段时间,靠自己呼吸还需要等待。”接下来,等到小吕的还有多道关卡要闯,我们一起为孩子祝福,也感谢所有爱心人士一起创造的生命奇迹。

朱鲸润/文 尤力庭/摄

开启传统工业园区向现代科创新城的蝶变之路 三十而立,无锡新加坡科创城再启航

12月18日,无锡新加坡工业园合作开发30周年暨无锡新加坡科创城高质量发展大会在无锡举行。截至2022年底,无锡新加坡工业园以3.5平方公里的土地面积实现了规上工业总产值863亿元,成为国内工业园区里绝对的“亩产英雄”。

三十而立再出发,伴随着工业园区到科创城的新一轮规划建设,无锡新加坡科创城再启航,现场集中签约9批23个项目共460亿元,涵盖产城融合、城市更新、集成电路研发制造等项目,将全面开启传统工业园区向现代科创新城的蝶变之路。

陈敏

科工业集团合作建设的无锡新加坡工业园区正式奠基启动。

经过30年发展,无锡新加坡工业园以3.5平方公里的土地面积实现了规上工业总产值863亿元。作为江苏省与新加坡合作开发的高科技产业园区,无锡新加坡工业园成为苏新合作的成功典范之一。

无锡新加坡科创城党工委副书记、管理办公室主任、旺庄街道党工委书记黄锡涓表示,园区高新技术产业产值占比超过80%,累计吸引投资总额超150亿美元,2022年度规模以上工业总产值达863亿元,单位平方公里工业产值200亿元以上,亩均税收200万元,是国内工业园区中绝对的“亩产英雄”。

再出发:从工业园到科创城

2022年11月18日,无锡新加坡科创城正式揭牌。科创城以无锡新加坡工业园和旺庄街道为基础,规划面积43平方公里,将进一步夯实优势产业基础,拓展对外开放渠道,以国际化、现代化、高端化为引领,积极打造“两带四轴、三心五板块”的空间布局。

“两带”即运河科创带、伯渎河休闲带;“四轴”即长江路城市发展

轴、新华路城市发展轴、旺庄综合服务发展轴、高浪路创新发展轴;“三心”即1个区级中心:站前综合服务中心,2个片区中心:生活服务中心、产业服务中心;“五大板块”即国际合作板块、长江路产融创新板块、运河活力板块、科技创新板块、宜居生活板块。

现场,中新领导共同见证无锡新加坡科创城启航。集中签约9批23个项目共460亿元,涵盖产城融合、城市更新、集成电路研发制造等项目,将为无锡新加坡科创城建设打下坚实基础,并将助力科创城从传统工业园区向现代科创新城实现华丽蝶变。

无锡新加坡科创城生命科学创新园、集成电路产业园、专精特新产业园三个特色园区揭牌,进一步提升科创城产业能级。同时,一批优秀企业集中入驻签约无锡新加坡商务创新中心(鑫汇商行),未来这些企业在“走出去”时还将享受到商务创新中心带来的全方位服务。

本次大会还为深耕无锡新加坡工业园的15家企业颁发了突出贡献企业奖,希捷国际科技(无锡)有限公司、无锡先导智能装备股份有限公司、英飞凌科技(无锡)有限公司等榜上有名。

晒成绩:工业园区里的“亩产英雄”

1990年10月3日,中国与新加坡正式建立外交关系。在新加坡政府和江苏省政府的推动下,1993年12月18日,无锡高新区与新加坡胜

双色球今晚开奖 奖池26.58亿元

今晚双色球第2023146期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值107点,本期可关注和值将小幅波动,区间在100-125之间。上期落号开1枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注1尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号特征连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重

点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、03、10、14、18、19、24、27、30、31+04、13。(仅供参考) 高艺

